
Nenávidí TA3 Slovensko?


Richard Dírer 7.VIII.2022 na TA3 v relácii „ V politike“ nazval I. Slovenskú republiku pejoratívne „Slovákštát“. Prečo sa bál nazvať I. Slovenskú republiku jej oficiálnym názvom? Nesmie sa to? Ak sa to nesmie, kto to zakázal?  A ak to niekto zakázal, tak prečo? A ak to niekto zakázal, kto to je, že ho musíme poslúchať? Prečo Hitlerovské Nemecko nikto nenazýva Nemecštát? Prečo Horthyovské Maďarsko, ktoré spolupracovalo s Hitlerom do posledného dňa druhej svetovej vojny nikto nenazýva Maďarštát? Prečo Stalinský Sovietsky zväz nikto nenazýva Rusštát? Prečo šialené Pinochetovské Chile, kde napríklad, mimo iného, používali špeciálne vycvičených vlčiakov na znásilňovanie väzenkýň, nikto nenazýva Chilanštát? Ak si pán Dírer namýšľa, že používaním takýchto pejoratív získava imidž inteligenta, hlboko sa mýli.   
[bookmark: _GoBack]Možno má problém hlbšie korene: Dňa 3.VI.2022  v televízii TA3 pani Žitná vo svojom programe „Tak takto“ svoju reláciu nazvala: „Koniec dúhových vlajok na Felvidéku.“ Názov bol pre slovenskú verejnosť absolútne šokujúci. Po prvý raz v našej novodobej histórii nazvala korporátna celoplošná televízia Slovenskú republiku Felvidékom. V januári 2022 sa nový majiteľom TA3 stal Blueberg Media českého podnikateľa Michala Voráčka a možno táto zmena je zdrojom prenikania takéhoto protislovenského šovinizmu do ich vysielania. 
Týmto článkom dávam oficiálny podnet na Radu pre rozhlasové a televízne vysielanie voči televízii TA3 za nezákonný a neprístojný spôsob, aký požíva na označovanie Slovenskej republiky vo svojich programoch. A žiadam Radu o oficiálnu verejnú odpoveď na môj podnet.  

Dr. Paulov.
