Kríza morálky a kríza kultúry.


Všetci hovoria, že je u nás politická kríza.  Áno, je, ale je to sekundárny jav a dôsledok niečoho iného: Politická kríza je dôsledkom hlbokej krízy morálky a kultúrnej krízy. Ak chceme vyriešiť našu politickú krízu, musíme sa zaoberať našou hlbokou krízou morálnou a hlbokou krízou kultúrnou.
[bookmark: _GoBack]Hlboká morálna a kultúrna kríza nie je našim slovenským špecifikom. Slovensko je v nej súčasťou hlbokej krízy anglosaského sveta. Nie je normálne, ak sa legalizuje 63 pohlaví a pokladá sa to za pokrok. Nie je normálne tvrdiť, že muž môže mať menzes a muž môže byť tehotný. Nie je normálne nehovoriť o otcovi a matke, ale o rodičovi 1. a rodičovi 2, lebo vraj toto je ústretové. Nie je normálne vykonávanie potratov do 9 mesiaca gravidity, ako je to v niektorých štátoch USA a vykladá sa to ako ochrana zdravia ženy. Nie je normálne pomalé otváranie Overtonovho okna pre akceptáciu pedofílie.   
  
Lumpenproletariát z nemeckého  Lumpenproletariat, z Lumpe(n), handry je pojem zavedený Karolom Marxom a Fridrichom Engelsom pre označenie vy- vrheľov všetkých tried spoločnosti. Oproti pracujúcemu obyvateľstvu, prole- tariátu, ktoré bolo podľa Marxa utlačované, lumpenproletariát bol neschopný,  neproduktívny a úpadkový, nezávisle na útlaku. Nestojí o pravidelné za- mestnanie a dá sa kapitalistami podplatiť. /Wikipédia/ Rohovce
Manipulatívny psychopat

Doc. Dudáš, zatknutím ktorého prišla NAKA o dobré meno,  vo  svojej eseji: Kríza vysokých škôl, 2013, zaviedol termín Lumpeninteligent a Lumpeninteligencia.  Keď som si prečítal definíciu lumpenproletariátu vo Wikipédii, tak som si uvedomil, že lumpenproletári s nejakým vzdelaním sú lumpeninteligenti a slovenský verejný život sa nimi len tak hemží. 
Lumpeninteligenti medzi novinármi, ktorí ignorujú rozhodnutie najvyššieho súdu, keď sa im nehodí.  
Plagiátori diplomoviek: Grohling, Matovič, Kollár. 
Ministerka kultúry: Antirómske vyjadrenia, boj proti Matici Slovenskej, muž súdne stíhaný. 
Exprezident, zakladateľ parlamentnej strany, so svojimi súdnymi deliktami.
Človek, odsúdený za zabitie chodca na prechode pre chodcov, spolupracovník tajných služieb, možno viacnásobný agent, je špeciálnym prokurátorom.
Lumpenelita sú tí novinári, ktorí nám klamú a pritom vedia, že klamú. Oni vedia aj to, že my vieme, že klamú a napriek tomu klamú.
Bábkoherečka spravujúca miliardy z eurofondov.
Lajčák-Kiska – švagrovia, Korčok-Šefčovič – švagrovia, jeden z dvojice v koalícii, druhý v opozícii: Rodina je ošetrená, nech voľby dopadnú akokoľvek. Nie je to nezákonné, ale v zdravej spoločnosti by takéto rodinkárstvo politikov nebolo akceptované. 
Plagiátor premiér poveril ministra školstva plagiátora, aby pripravil zákon proti plagiátorstvu, ktorý schváli parlament, vedený plagiátorom. Na poste predsedu SNS je človek, ktorý bol prvý obvinený z plagiátorstva. Z čoho môže plagiátor obviňovať plagiátorov? Majú nás na háku.
 
Morálka, etika, kultúra, charakter, zbytočne ich hľadáte. Slovenskú politiku ovládla lumpenelita. Lumpenelita ovládla Francúzsko v časoch francúzskej buržoáznej revolúcie a skončilo to krvavým terorom so státisícami mŕtvych. Lumpenelita ovládla Československo po roku 1948. Päťdesiate roky sú jedným z najtemnejších období našich dejín.  Boh ochraňuj Slovensko.
 
False flag operation:  Qui bono? Prvoplánovo: Kováčovci, druhoplánovo zadávateľ a objednávateľ. Kováč je dodnes nedotknuteľný. Dekonšpirácia agentov – komunikácia s médiami: Ohrozenie svojho života. 
Matovič: Chlieb a hry.
Kríza kultúry: Showbiznis, pri ktorom je prvoradý finančný zisk, nie kvalita produktu.
vulgarizmy, tepláky, spisovatelia sú svedomím národa. Poslednými boli páni Vladimír Mináč, Miroslav Válek a Dominik Tatarka, Ladislav Ťažký, Korec. Teraz niet takého. Ak by sa aj taký zjavil, neviem, či by mu bulvár a mainstream dovolili, aby sa uplatnil.
Insitná prvoplánovosť
