KEDY SME NAPÍŠE PRAVDU?


V pondelok 5.8.2019 uverejnil denník SME zasa jeden zo svojich extrémistických článkov, teraz z pera Sama Marca. Článok je v tóne najprimitívnejšieho antimečiarizmu a plný faktografických klamstiev. Zasmial som sa, keď píše o opitom Slotovi, močiacom z terasy. Stačia 2-3 kliky na internete, aby autor zistil, že Slota vyhral súd z bulvárnym denníkom a dostal mastné odškodné, pretože nikdy nepreukázali, že sa jednalo o Slotu. Bodaj by ich Jano aj teraz zažaloval! Autor píše, že "nič moc sa tu nevyrábalo" - ale nespomenul fakt, že slovenskú ekonomiku zrazilo na kolená Havlove rozhodnutie o zastavení zbrojnej výroby, keď z večera na ráno bolo na Slovensku 80000 nezamestnaných a zrazu tu bola nezamestnanosť ako v tridsiatych rokoch minulého storočia. Píše o organizovanom zločine 90-tych rokov, ale nenapíše, že ho odštartovala nezmyselná Havlova amnestia, keď pustil na slobodu 20000 najťažších kriminálnikov. Tí primitívni po 1-2 rokoch boli všetci naspäť vo väzení, ale tí inteligentí sa zorganizovali do mafií a dusili Slovensko, ale aj Česko, minimálne celé desaťročie. A  naozaj sa  tu diali také veci, keď napríklad pedofil znásilnil batoľa, ktoré na následky jeho brutálneho aktu zomrelo... Objektívny autor by sa o Havlovej amnestii zmienil aspoň jednou, krátkou vetičkou. Kto chce objektívne písať  Mečiarovej ére, nemôže opomenúť fakt, že za Mečiara sa postavilo Gabčíkovo vo variante C, ak by sa nedostavalo vtedy, Gabčíkovo by nikdy nebolo dokončené. Za Mečiara sa dostavali Mochovecké jadrové bloky 1 a 2  a ľudia z Mochoviec Vám povedia, že keby sa Mochovce neboli zmrazili, ale sa v stavbe pokračovalo, dnes sú 3. a 4. blok dávno postavené za rádovo niekoľkonásobne nižšie ceny.  Za Mečiara sa Slovensko stalo automobilovou veľmocou, keď tu spustil výrobu Volkswagen a KIA. Do Žiliny prišla KIA iba preto, že po Žilinu bola postavená diaľnica, ktorú postavil kto? Bože, zasa ten Mečiar. A staval diaľnice bez eurofondov! Ak by Dzurinda bol pokračoval v rozbehnutom programe stavby diaľnic, diaľnica Bratislava - Košice je dávno postavená! Za Mečiara sa dostal slovenský kozmonaut do vesmíru, čo sa nám možno ďalších 100 rokov nepodarí. Fakty nepustia, nenávisť nestačí.
Tento článok ale nie je na obranu Mečiara, ani na jeho oslavovanie. Motívom, prečo ho píšem, boli neuveriteľné klamstvá, ktoré autor píše o vzniku SR.  Autor píše: "Štát, ktorý vznikol z vôle politikov a nie občanov, ba dokonca proti ich vôli..."  Je neuveriteľné, že sa niekto zníži k takejto primitívnej lži, to naozaj musí kalkulovať s nedostatkom súdnosti čitateľa! Kto to prežil a kto má úctu k faktom vie, že volanie po slovenskej štátnej samostatnosti sa začalo ozývať už začiatkom roka 1990! Slovenská samostatnosť bola kľúčová politická otázka, ktorá sa prakticky denne riešila na slovenskej aj československej pôde celé tie 3 roky 1990, 1991, 1992!  Boli kvôli tomu zvolávané do Bratislavy mítingy, na ktoré chodili desaťtisíce ľudí. Bol aj pokus o míting za spoločný štát, keď na námestie SNP do Bratislavy neprišla ani stovka ľudí a aj tí rečníkov zahádzali vajíčkami!  Hnutie za samostatnosť bolo naozaj celonárodné, bolo jednoznačne pozitívne, nebola v ňom žiadna nenávisť a bolo úspešne zavŕšené. Samozrejme, ako ináč, Samo Marec si poplakal aj za neprítomným referendom, že vraj ho už jedného dňa nebolo treba, lebo Mečiar... Použitie referenda bolo pre nás neprijateľné paradoxne kvôli zákonu o referende. Dňa 16.8.1991 Federálne zhromaždenie v Prahe prijalo Ústavný zákon 327/1991 o referende. Tento zákon v čl.1 bod dva doslovne znie: "O návrhu na vystúpenie Českej republiky alebo Slovenskej republiky z Českej a Slovenskej Federatívnej republiky možno rozhodnúť len referendom." Takúto dikciu prijali nepriatelia slovenskej štátnosti, lebo dúfali, že tak vzniku samostatnej SR zabránia. Bol pre nás totiž neprijateľný politicky, ekonomicky a aj diplomaticky. Nemohli sme riskovať, že vznikne SR tak, že jej západný sused bude zachovaná ČSFR, za nepriaznivých okolností sa to nedalo vylúčiť. Kto chce, nech si ho preštuduje, zasa sú to len 2-3 kliky. V roku 1992 som sa stal poslancom FZ ČSFR v Prahe za SNS, tú situáciu detailne poznám, pretože som ju prežil. Jediná priechodná cesta bolo prijatie Ústavného zákona o zániku ČSFR. Tento zákon vytvorilo a prijalo 300 poslancov Federálneho zhromaždenia. Alebo si čitatelia SME myslia, že tých 300 poslancov boli teliatka, ktoré konali na Klausovo a Mečiarovo písknutie?  Zodpovedne vyhlasujem, že na pôdu FZ do Prahy chodili zo Slovenska len predstavitelia SDĽ. Predseda HZDS, ani vtedajší predseda SNS do Prahy na pôdu FZ ČSFR nikdy neprišli. Prijatie tohto zákona otvorilo cestu k vzniku ČR a SR ako nástupníckych štátov po zaniknutej ČSFR so všetkými nástupníckymi právami politickými, diplomatickými aj ekonomickými. Ja tvrdím, že prijatie tohto zákona je najväčším úspechom slovenskej politiky na pražskej pôde za celú existenciu Československa. SME o tom nepíše, pretože slovenské pozitívne skutky im nevoňajú.   A tých, čo plačú za referendom, sa pýtam: Čo vyriešilo referendum na Kryme? Čo vyriešilo referendum v Katalánsku? Referendum v národno-štátnych otázkach je cesta do pekla neistoty a politickej nestability. Nehorázne je tvrdenie autora, že: "táto krajina nevznikla zo žiadnych vznešených pohnútok a dodnes si kladie otázku, čo vlastne chce a čo jej obyvateľov spája."  Táto krajina, Samo Marec, je tu odveky, ale Slovenská republika vznikla presne tak a presne kvôli tomu, kvôli čomu štáty vznikajú.  Keď národ dospeje na patričnú úroveň, založí si svoj štát. Štát je systém na prežitie národa. Národ, ktorý si štát nezaloží, zanikne. Založenie štátu, Slovenskej republiky, bolo historickou, politickou aj morálnou povinnosťou našej generácie. 
Snažil som sa na internete nájsť niečo o autorovi Samovi Marcovi. Našiel som všeličo, ale nenašiel som jednu vec, ktorá ma zaujímala. Údaj o jeho vzdelaní. Možno som zle hľadal, ale možno sa nie je čím chváliť. A možno nám teraz ukáže akúsi kópiu  maturitného vysvedčenia, ako istá politička.  Ja si ale myslím, že patrí do skupiny polovzdelancov a nedovzdelancov, ktorí sa v súčasnosti natláčajú do slovenského verejného priestoru a do slovenskej politiky a jediné, čo dokážu, je šíriť nenávisť a lož.

Dr. Štefan Paulov, Nitra 7.8.2019. 
