VIVAT TRIANON, veľkolepá akcia.


[bookmark: _GoBack]25.6.2021 bol v Komjaticiach odhalený pamätník sochy „TRIANON 100 ROKOV.“ Odhalený bol s ročným oneskorením vzhľadom na vlaňajšie pandemické opatrenia. Bola to veľkolepá akcia celoštátneho, dokonca medzinárodného významu, vzhľadom na prítomných hostí. Prítomný bol Boris Kollár, predseda Národnej rady Slovenskej republiky, pán Ivan Gašparovič, prezident SR v rokoch 2004-2014, pán Tomáš Tuhý, mimoriadny a splnomocnený veľvyslanec, Veľvyslanectvo ČR, pán Makoto Nakagawa, mimoriadny a splnomocnený veľvyslanec Veľvyslanectvo Japonska, pán Roman Vassilenko, mimoriadny a splnomocnený veľvyslanec Veľvyslanectvo Kazachstanu, Nenad Adžemovič prvý tajomník, Veľvyslanectvo Srbska, poslanenc NRSR Marián Kéry, poslanec Európskeho parlamentu Milan Uhrík, Peter Hatiar, Ministerstvo zahraničných vecí a európskych záležitostí SR. Rečníci vo svojich príhovoroch zdôrazňovali dva body: Jednak že Trianonská mierová zmluva je fakticky rodným listom Česko-Slovenska, jednak  že Trianonská zmluva je mierová zmluva, ktorá zabezpečuje mierový život v Európe. Časy, keď bola porušovaná, t.j. obdobie po Viedenskej arbitráži, nikomu nič dobré nepriniesli. V príhovoroch bolo vyzdvihnuté, že oslava Trianonu   nie je oslavou  víťazstva nad Maďarmi, či Nemcami, ale oslavou mieru a priateľského spolunažívania stredoeurópskych národov. Prítomných bolo niekoľko stoviek hostí zo širokého okolia a Bratislavy.
Autorkou prekrásnej sochy, ktorá stvárňuje dlane, chrániace a objímajúce  Slovenský dvojkríž na trojvrší, je akad. sochárka Margaréta Horáková.
Nápis na pylóne: VIVAT TRIANON len podčiarkuje emotívnu silu umeleckého diela. To, že sa táto udalosť odohrala bez účasti korporátnych médií je aj zbytočné dodávať.
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