Vyhlásenie

Neformálna skupina slovenských intelektuálov - "SUVERENISTOV" text nitrianskej deklarácie: http://www.nitrianskadeklaracia.sk) vyzýva predsedu vlády SR Petra Pellegriniho a predsedu parlamentu Andreja Danka, aby odmietli a  jednoznačne sa vyjadrili proti prijatiu návrhu Gobálného paktu OSN pre bezpečnú, riadenú a legálnu migráciu vo vláde a v parlamente a verejne sa zaviazali, že  vláda  neodkladne podnikne  kroky  vedúce k odstúpeniu od uvedeného globálneho paktu, tak ako sa to v súčasnosti deje v štátoch V 4. Plánované   podpísanie tohto globálneho paktu v decembri 2018 v Marakéši zo strany súčasných predstaviteľov Slovenskej republiky ako jediného štátu V4 by museli  slovenskí občania  pokladať  za poškodenie štátnej suverenity a zjavnú zradu záujmov občanov Slovenskej republiky zo strany súčasnej vládnej moci. K tomuto postoju nás vedie viacero nejasností jeho textu, ako aj nedôveryhodná obhajoba tohto dokumentu ministrom Lajčákom. Ak minister Lajčák tvrdí, že tento dokument nás k ničomu nazaväzuje, protirečí tomu samotný názov dokumentu, ktorý v angličtine má formulku "migration pact". Slovo pact znamená zmluva a zmluvy sú vždy zaväzujúce. Ak by bol dokument nezáväzný, v názve by mal formulu "declaration" - bol by deklaráciou, prehlásením. Ak je zmluva nezáväzná, ako tvrdí pán minister zahraničných vecí, tak je zbytočná a je zbytočné ju prijímať, navyše ak z jej prijatia pre SR nevyplývajú žiadne pozitíva. Pohrdlivá argumentácia pána Lajčáka musí pôsobiť urážlivo na politické reprezentácie našich európskych partnerov, ktorí odmietajú tento dokument a ktorých počet každý deň narastá.  Bokom nechávame otázku, načo a prečo OSN pod vedením pána Lajčáka prijíma takmer 40 strán bezvýznamného, ergo zbytočného textu. Tým, že pán minister Lajčák nás tlačí do prijatia tohto textu, neháji záujmy Slovenskej republiky a spochybňuje to aj jeho prípadnú kandidatúru na post prezidenta SR.
   
Signatári v abecednom poradí: JUDr. Bruno Čanády, MUDr. Štefan Paulov, RNDr. Jozef Prokeš, CSc., Ing. Jozef Šedovič, Ing. Peter Švec.
V Bratislave, 7.11.2018.


P.T. In. Eva Antošová, predsedníčka ORSNS Nitra.


Obraciam sa na Vás so žiadosťou o znovuobnovenie plnohodnotného členstva v SNS, ktoré som si krátkodobo pozastavil kvôli komunálnym voľbám.
Mám záujem zaradiť sa do MO Čermaň, predseda Ing. Peter Božik, podľa miesta svojho trvalého bydliska.
Za kladné vybavenie vopred ďakujem.


S úctou:
MUDr. Štefan Paulov,
Golianova 141, 94901 Nitra.  


V Nitre, 12.11.2018

Posielame Vám link na prednášky a prezentácie prednášajúcich:
 
url: http://konferencie.etrend.sk/trend_konferencie/zdravotnicky-manazment-2015/prezentacie-zdravotnicky-manazment-2015.html
login: ZdravMan15
heslo: Zdr4vOt15
 
Ďalší ročník konferencie v roku 2016 bude 2.-3. 11. v hoteli Double Tree by Hilton v Bratislave. V prípade otázok nás neváhajte kontaktovať.

Usmiaty den,

dakujem Vam velmi pekne tak za ucast na diskusii ako aj za zaslane kontakty.

Na youtube som prave zavesil video z akcie, najdete ho tu: https://youtu.be/OURNT7ora3o

Pripajam par fotografii na pamiatku :) V pripade, ak by ste ich chceli pouzit verejne, chcem Vas zdvorilo poziadat o uvedenie mena ich autora-fotografa: Michal Lukac (www.michallukac.com). 
S pozdravom
Tomas Szalay


