Zastavme ich, bratia!

Prečítajte si, ako začína  preambula maďarskej ústavy:
Základný zákon Maďarska (z 25. apríla 2011)
Boh žehnaj Maďarov!
Vyznanie národa:
My, členovia maďarského národa na začiatku nového milénia, so zmyslom pre zodpovednosť za každého Maďara, prehlasujeme nasledovné.


 Ak sa chceme venovať analýze textu Memoranda, dostupného na internete, ktoré SMK doručilo premiérovi Matovičovi, nemožno  obísť preambulu maďarskej ústavy. Politici SMK totiž žiadajú odstrániť z preambuly Slovenskej ústavy to, čo im neprekáža v preambule ústavy Maďarskej.  „My národ slovenský“ je identické, ako „My členovia maďarského národa“. Pritom preambula slovenskej ústavy nezačína podnadpisom: „Boh žehnaj Slovákov!“ Slová o národe sú v slovenskej aj v maďarskej ústave nevyhnutné, pretože podľa medzinárodného práva iba národy majú právo na sebaurčenie v zmysle nadobudnutia štátnosti. Preto nemôžu svoj štát vyhlásiť obyvatelia Hongkongu, či New Yorku s ústavou, ktorá by v preambule mala: My občania New Yorku, či My občania Hongkongu. Nemôžu to urobiť dokonca ani federálne americké štáty, napríklad Texas, pretože existujú síce texasania, ale nie texaský národ. Ak by sme zmenili preambulu v zmysle požiadavky SMK, zriekli by sme sa svojho práva na sebaurčenie. Slovenská republika svojou existenciou je vyjadrením našej štátnej suverenity, preambula zhmotňuje našu národnú suverenitu a definuje Slovákov ako politický národ. Tá je rovnako dôležitá, v Československu Slováci nemali národnú suverenitu garantovanú, iba štátnu. Ak to Česká republika dnes vo svojej ústave nemá, znamená to, že Česi rezignovali na vyjadrenie svojej národnej suverenity, čo sa im v budúcnosti môže ešte vypomstiť. Je potrebné jasne a nahlas povedať: Zmena preambuly nie je žiadna oprávnená požiadavka utláčanej menšiny! Preambula je nedotknuteľná a útok na preambulu je útok na základy štátu! 
[bookmark: _GoBack]Názov memoranda je: Memorandum maďarskej komunity. V celom texte memoranda autori ani raz nepoužívajú názov maďarská národnostná menšina, ktorou v skutočnosti sú. Označujú sa vágnym termínom komunita, už zjavne nechcú byť menšinou. V ďalšom texte žiadajú „uznanie Maďarov za svojbytný politický národ v rámci Slovenska“. Práva Maďarského národa sú realizované v štáte Maďarsko, nemôže existovať ešte  aj druhý maďarský národ v Slovenskej republike so svojimi právami. Pritom v zmysle filozofie memoranda sa Slováci zmenou preambuly majú zrieknuť svojho práva byť politickým národom a majú ho priznať maďarskej národnostnej menšine! Čo to je, ak nie šovinizmus? Ďalej žiadajú: „Vytvorenie Maďarského okolia, ktoré by spravovali Maďari“ a  „slobodné používanie našich národných symbolov: hymna erb, trikolóra, v každej oblasti života.“  Akú majú hymnu, a trikolóru, aký erb má maďarská národnostná menšina v Slovenskej republike? Kde sa nachádza to Maďarské okolie? Majú už vytýčené jeho hranice? Čoho sa to vlastne  dožadujú? Požadujú územnú autonómiu, štát v štáte! Tento text nie je memorandum. Je to ultimátum. V texte žiadajú, okrem bezbrehých jazykových práv, fakticky aj zrušenie Benešových dekrétov. Tento text prekračuje nielen hranice tolerancie, ale aj hranice zákonnosti. Dokazuje len, že niektorí politickí predstavitelia maďarskej menšiny doterajšie ústupky Slovákov nechápali ako veľkorysosť a toleranciu, ale ako našu  slabosť. Text memoranda je politický program na deštrukciu územnej celistvosti štátu. Vyzývam generálnu prokuratúru, ministra vnútra a ministra spravodlivosti, aby preskúmali, či sa signatári tohto dokumentu  nedopustili trestného činu vlastizrady podľa siedmej hlavy trestného zákona o trestných činoch proti republike, paragraf 311, prípadne ešte  iných paragrafov trestného zákona. Aby začali konať a aby informovali o svojich krokoch znepokojenú verejnosť. Autonomistický program je ohrozením územnej celistvosti SR a to je trestný čin. Preto som aj do názvu svojej analýzy dal slová Slovenskej štátnej hymny. Zastavme ich, bratia, skôr, ako nám rozvrátia štát!   

Dr. Štefan Paulov.  
